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Задача для 

найрозумнішого 

…А лозунг наш : «Виручати, врятувати, захищати!» 

Рятувальники – 

найвідважніші та 

найсміливіші патріоти 

своєї країни, які готові у 

будь-який час віддати своє 

життя за нас звичайних 

людей, такими схожими 

на старших друзів, 

намагалися стати дівчата Ізюмської ЗОШ №10  - юні пожежні з 

команди «Вогник». 

12 квітня 2016 року в нашому місті відбувся міський етап  

Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних-рятувальників. У 

фестивалі взяли участь 8 команд шкіл та гімназій міста.  

А потім розпочалося найцікавіше... Після жеребкування юні рятувальники 

заявили про себе у конкурсі «Візитка», підчас якого діти представляли 

свою команду і демонстрували як вони пропагують правила безпеки 

життєдіяльності серед однолітків. Уже традиційними для заходу став 

конкурс «Домашнє завдання» цього разу були насичені цікавими та 

творчими виступами команд ДЮП. 

Вже з перших хвилин оригінальністю та змістовністю був насичений 

виступ команди  ДЮП «Вогник» Ізюмської ЗОШ І-ІІІ ст. №10, до складу 

якої входили самі дівчата, вони зухвало боролися за перемогу незважаючи 

на те, що були наймолодшими представниками з усіх команд. 

Використовуючи різні жанри мистецтва, дівчата розкривали тему - 

«Рятувальник –  мужня професія, гордість країни, веде боротьбу за 

безпеку людини». Яскраві, цікаві костюми, чудові голоси, мистецтво 

перевтілення – все мало значення. 

Справжнім випробуванням для юних рятувальників 

стали «Медичний» конкурс та «Гриби та ягоди» де 

потрібно було відрізнити отруйні гриби та ягоди  від 

їстівних, швидко відповідати на запитання з основ 

медицини, та умовно надавати першу допомогу 

потерпілому. Тож у підсумку і глядачам, і журі було 

нелегко визначити переможців. Команди з 

нетерпінням чекали результатів. Призерами стали 

команди: І місце – команда ІЗОШ №4; ІІ місце – 

команда ІГ №3; ІІІ місце – команда ІЗОШ  №6.  

Наша команда Ізюмської ЗОШ І-ІІІ ст. №10 «Вогник»  почесно посіли IV 

місце. Також IV місце посіла команда  ІГ №1; V місце – команда ІЗОШ 

№2; VI місце посіла команда ІЗОШ №11;  VIІ місце посіла команда ІЗОШ 

№12.                     Яценко Елизавета (Голова Центру інформації дитячої 

 шкільної організації «Патріот» ІЗОШ № 10)  
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Новини Асоціації    

Цього місяця члени Асоціації «Нове покоління» відвідали 

засідання «Школи управлінської майстерності» для членів 

учнівського самоврядування Харківської області. 

Делегатами від Асоціації «Нове покоління» були учнів 

ІЗОШ № 2 Орел Владислав та Вєтров Євген. Засідання 

проходило на базі Харківського університету міського 

господарства ім. Бекетова. 

Програма для учнів була досить насиченою. На порозі 

університету нас зустріли студенти ВУЗу, ознайомили нас 

з програмою. Після реєстрації, ми відвідали художню 

виставку та взяли участь в екскурсії по університету.  О 

10.30 для членів учнівського самоврядування Харкова та 

Харківської області був проведений майстер-клас від 

керівника компанії «Pushkin & Mafia Entertainment» Віталія Пушкіна. Програма 

майстер-класу була спрямована на розкриття питання «Як стати успішним». Бесіда 

проходила у формі інтерактивного спілкування. Після Майстер-класу був проведений 

тренінг по розробці проектів від кафедри управління проектами в міському 

господарстві та будівництві в рамках заняття у «Школі Мера» для учнів Харкова та 

Харківської області. У рамках тренінгу для нас було проведене профорієнтаційне 

заняття за участю викладачів університету та його студентів. Наприкінці зустрічі 

Координатор обласної ради старшокласників Подберезкіна Т.Є. ознайомила всіх 

присутніх з проектами та заходами, які були реалізовані протягом навчального року. До 

речі, у травні за сприяння обласнрї ради старшокласників представники Асоціації 

«Нове покоління» відвідають Кабінет Міністрів України та зустрінуться з Президентом України.   

Що стосується діяльності Асоціації в межах міста, то хотілося б зазначити, що завершилась Акція 

«Кришечки на протези воїнам АТО». Підсумки Акції будуть підведені у травні. У червні члени Асоціації 

разом з загальноосвітніми закладами міста візьмуть участь у Всеукраїнському конкурсі «Місцеве 

самоврядування – це ми».   

Грозь О.О. (координатор Асоціації «Нове покоління» 

Із історії однієї школи 
Життєвий шлях людини.... Важкий він і тернистий, багатий на 

спогади, в яких і радість і печаль. Умовно прийнято поділяти його на 

чотири періоди:  дитинство, юність, зрілість і старість. Та 

найщасливішими, найрадіснішими все ж таки є спогади про дитячі 

роки та юність, які припадають на навчання у школі. Як добре 

крокувати знайомою доріжкою до будинку, де тебе радісно 

зустрічає улюблені вчителі, вірні друзі. Кожен  урок в гімназії є 

справжньою новою сходинкою у велику країну знань. Також, одним із 

яскравих моментів життя в гімназії є перерви, на яких можна 

посидіти на лавочках, поговорити з друзями та, що там гріха таїти 

– побігати просторими коридорами…, збігати до їдальні. Ох, ця 

їдальня! А які там смачні сніданки та обіди!    

Повага до обдарованої особистості, сприяння її розвитку є головним імпульсом  діяльності нашої гімназії. Розпочинають 

цю роботу вчителі початкових класів, серед яких досвідчені педагоги, які разом з практичним психологом  здійснюють 

цілий комплекс вивчення особистості кожної дитини. На уроках вчителі спостерігають за дітьми, виявляють їх природні 

задатки, нахили та здібності. У середній та старшій ланці педагоги розвивають їх та поглиблюють, запроваджуючи 

принципи особистісно зорієнтованого навчання.  Одним із завдань проектування очікуваних результатів такої роботи є 

забезпечення участі обдарованих дітей у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових предметів. У цьому 

навчальному році, як і в попередні роки, учні нашої гімназії показали найкращі результати серед шкіл міста.  За час 

становлення виховної системи в гімназії виробився певний підхід до виховання учнів, народилися і зміцніли її традиції. 

Хранителями наших традицій є не тільки адміністрація і вчителі , але, що найважливіше, учні та їх батьки. Колектив 

гімназії володіє не тільки величезним професійним, але й колосальним творчим потенціалом. На сьогодні в гімназії вже 

напрацьована певна система позаурочної виховної роботи, у якій велике місце приділяється традиційним заходам: Святу 

Першого дзвінка, Дню Фізичної культури та спорту, Дню вчителя, новорічним святам, святам, присвяченим Дню 

захисників Вітчизни, виступ екологічних агітбригад та агітбригад за здоровий спосіб життя, 8 Березня проводиться 

конкурс «Нумо дівчата» або «Українкою я народилася», виставка виробів з природного матеріалу і осінніх букетів 

«Щедрість рідної землі», ярмарок  «Страви української кухні» конкурс зимових композицій «Замість ялинки – зимовий 

букет»,  випускним вечорам. Крім того, традиційними для гімназії стали акції милосердя (допомога дітям з дитячих 

будинків, ветеранам Великої Вітчизняної війни, ветеранам праці).Саме та школа, яка прагне створити для себе добре ім'я 

та через традиції і зберегти це добре ім'я, має майбутнє.               

 Килинник Наталія  (учениця 11 класу гімназії № 3) 

В.Пушкін 
Керівник компанії «Pushkin & 

Mafia Entertainment» 
Вєтров Євген 

Орел Владислав 
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                                                                                                                            Інтерв’ю із працівником школи   

А перший учитель ,як сонячна ласка. 

Як чисте ,живе джерело. 

До діток приходить з ним радість і ласка 

І мудрість і ніжне тепло. 

Вона присвятила своє життя навчанню і вихованню дітей. Пропрацювавши 

більш ніж 40 років вчителем початкових класів вона є взірцем для молодих 

викладачів,колег ,дітей та батьків. Славгородська Валентина Григорівна – 

вчитель І категорії,класний керівник 4-А класу Ізюмської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №5.  

Як ви обирали свою майбутню професію?  

Свою професію я обрала завдяки своїй першій вчительці – Шевченко 

Валентині Андріївні ,яка стала для мене прикладом у моїй подальшій 

професійній діяльності.  

Скільки років ви працюєте в ІЗОШ№5? 

У п’ятій школі я працюю з 1973 року. Це вже аж 43 роки. А якщо враховувати,що я є випускницею п’ятої 

школи,то вже більше половини сторіччя моє життя пов’ язане зі стінами рідної школи.  

Чи задоволені ви своїм вибором професії? 

Звичайно задоволена. Мені дуже подобається моя професія ,тому що я дуже люблю дітей  

Чи знаєте ви точну кількість учнів, яких навчили і випустили у доросле життя? 

(Сміється)  Так, знаю. За цей час, що я працюю вчителем я навчила і випустила у доросле життя 287 учнів . 

Працювати у школі, як це: важко чи легко? 

Працювати у школі дуже важко та дуже відповідально, але цікаво. Діти надихають. 

Чим ви полюбляєте займатися у вільний від роботи час? 

У свій вільний час, коли він у мене з’являється, (сміється) я люблю бавитися з онуками, вирощувати квіти, 

збирати гриби та рибалити.  

Яке ваше улюблене свято? 

Моє  улюблене свято -  Новий рік, бо саме на це свято збирається вся моя велика та дружня родина.  

Підгайна Олеся   (учениця 8-А класу  ІЗОШ № 5) 

«Ти в наших серцях назавжди» 

Відомий випускник Ізюмщини 

 

Слова «Слава Україні – Героям слава» перестали бути просто вітанням, це вже - віддання шани 

найкращим, котрі у найважливіший момент нашої держави не злякалися і пожертвували собою 

заради своєї Батьківщини, а також є свідченням справжнього патріотичного подвигу. Коли 

перед очима кадри з новин, фото поранених та загиблих героїв, дивлячись їм у вічі, ми розуміємо, 

що вислів «душу й тіло ми положим за нашу свободу» став для сучасної історії української нації 

не просто словами з гімну, це  стало станом душі. У результаті бойових дій в Україні загинуло 

не одна тисяча людей. Солдати добровольчих загонів та регулярної армії віддали життя за 

кожного з нас! Не обійшла біда і наше місто.14 червня 2014 року загинув  наш ізюмчанин.  
Герой нової України. Серед тисяч таких і був наш Сергій Гончаренко, учень гімназії №1. 

Молодший сержант Збройних Сил України, командир гармати, 25 повітряно - десантної  

бригади. З дитинства великий мрійник, ніжний і люблячий син. «Мамуля,»- тільки так 

називав свою маму. Завжди з осяйною посмішкою зустрічав вранішнє сонечко. Був 

закоханим в життя і миле ніжне дівча (мріяв одружитися весною), в людях цінував 

порядність, бо сам такий був: ніколи не зрадить друзів, ні підведе, прикриє своєю  

спиною товаришів. «Він справжній,» - так говорять про нього друзі. Все своє коротке життя доводив, що 

справжній. Загартовував своє тіло і дух, долаючи всі перешкоди. Займався боксом, футболом, легкою 

атлетикою. Боявся висоти – переміг стрибками з парашутом. Здобув мирну професію будівельника, а став 

воїном. Пішов добровольцем - контрактником, залишивши навчання у військовому училищі. І в той останній 

свій політ був зі своїми товаришами, в той обірваний політ… «Близько 1-ї години ночі 14 червня при заході на 

посадку в аеропорту Луганська терористами збитий військово -  транспортний літак  ІЛ-76 Повтряних Сил 

Збройних Сил України. Літак здійснював перевезення особового складу з метою ротації, загинуло 9 членів 

екіпажу та 40 десантників. 20 червня 2014 року за особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі під час російсько-української 

війни нагороджений орденом «За мужність» ІІ ступеня (посмертно)». Війна, яка триває зараз – це не жахливий 

сон, а страшний період нашої історії. Сьогодні молодь стає тією верствою населення, яка відчуває на собі 

найбільшу відповідальність за майбутнє.  Ми говоримо  про  війну, про солдатів, які зараз боронять 

незалежність нашої держави для того, щоб життя продовжувалось, щоб світило сонце і сміялись українські діти 

на своїй рідній Україні! 

Черкашина Софія (учениця 10-А класу гімназії №1) 
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   Історія одного свята                                        Коротко про головне   

 
 
 

 
 
 

 
Протягом довгих років первомайський свято називалося Днем 

міжнародної солідарності трудящих. Кожен рік в цей день 

школярі, студенти і робітники йшли на демонстрацію. 

Дорослі несли в руках великі прапори, квіти і транспаранти, а в 

руках у дітей були маленькі прапорці та повітряні кульки. Всі 

раділи весні, оновленню природи і теплим сонячним променям. 

Повернувшись додому, всі сідали за святковий стіл. 

Як же святкують Першотравень в різних країнах 
Америка 

Відзначається перший понеділок вересня. А ось 1 травня у 

американців є звичай співати і танцювати навколо «травневого 

дерева» (цей звичай прийшов в Америку з Європи). Діти 

збирають у паперові кошики весняні квіти. Ці кошики вони 

ставлять під двері близьким друзям і родичам, а потім 

натискають кнопку дзвінка і тікають. Хтось відкриває двері, а 

там - приємний сюрприз! 

Англія 

У далекі часи 1 травня кельти святкували Бельтайн - свято, назва 

якого в перекладі означає «Веселий багаття». Жителі збирали 

дрова для священних багать. Вони складали їх на пагорбах і на 

світанку підпалювали. Приганяли худобу з пасовища і 

проводили між вогнищами. Таким чином, вони віддавали шану 

сонцю і намагалися умилостивити сили природи.  

Німеччина 

Німецькі юнаки таємно садять травневі дерева навпроти вікон 

улюблених дівчат. А взагалі в Німеччині ніч з 30 квітня на 1 

травня - це Вальпургієва ніч! Переказ свідчить, що в цей час 

відьми влаштовують шабаш на горі Броккен.  

Греція 

У Греції прийнято святкувати перехід весни в літо. Над входом 

в будинок розвішують вінки, що символізують прихід свята 

квітів. Рано-рано вранці дівчата в селах одягаються в нарядні 

національні сукні та йдуть збирати квіти, щоб сплести вінки і 

прикрасити ними будинку. Греки також влаштовують ходи з 

квітами на честь приходу літа. 

Італія 

Стародавні римляни в кінці квітня - початку травня 

влаштовували фестивалі, звані Флоралиями, які були присвячені 

Флорі - богині квітів і юності. Сьогодні жителі Італії теж 

шанують цю богиню: проводять фестивалі квітів, приносять 

квіти в храм. Ну а на Сицилії в першотравневі дні всі збирають 

лучні ромашки - за місцевим повір'ям, ці квіти приносять щастя. 

У італійців є ще одна чудова традиція - прикраса 

«первомайського дерева». Причому нарядити вони можуть не 

тільки деревце, але навіть звичайний стовп. У хід йдуть 

пензлики, бантики, штучні квіти - головне, щоб було красиво і 

святково! Навколо «первомайського дерева» водять хороводи, 

танцюють і співають, влаштовують вогняні вистави і феєрверки. 

Головне, щоб ніхто не викопав дерево в ніч напередодні свята. 

Франція 

Французи вміють веселитися! 1 травня вони святкують День 

конвалії. 

На кожному розі ви можете побачити чудові ніжні весняні квіти. 

Французи вважають, що саме ця квітка приносить щастя, тому 

обов'язково намагаються подарувати букетик конвалій своїм 

коханим, друзям і родичам. 

А у французькому місті Клуис саме в цей день проводиться 

Карнавал равликів. 

  
 

 

 

 

 

 

12 квітня 2016 року учні 5-А класу ІЗОШ №2 

відсвяткували 55-у річницю першого польоту у 

космос людини. Цікаві вікторини, змагання, ігри 

викликали в учнів захоплення і бажання більше 

пізнавати таємниці Всесвіту. 

30 березня в ІЗОШ № 12 відбувся методичний 

семінар для заступників директорів з навчально-

виховної роботи та педагогів організаторів 

01 квітня всі школи міста взяли участь у міському 

фестивалі КВК «Кубок міського Голови». І місце 

ІЗОШ 12, ІІ місце – ІЗОШ 11, ІІІ місце – ІЗОШ 4 

Цього місяця по всіх школах міста проходить 

Акція «Зелена весна». В рамках проведення Акції 

були упорядковані шкільні подвір’я. висаджені 

дерева та куща. Обладнані клумби.  

Календар знаменних дат  

на ТРАВЕНЬ 2016 
01.05 Світле Христове Воскресіння - Пасха – 

Великдень 

03.05 Всесвітній день свободи преси 

06.05 День великомученика Георгія Побідоносця  

08.05 День Матері 

08 – 09.05 Дні пам’яті та примирення, 

присвячені пам’яті  

            жертв Другої світової війни 

09.05 День Перемоги 

15.05 Міжнародний день сім'ї. 

18.05 Міжнародний день музеїв 

21.05 День Європи 

24.05 День рівноапостольних Кирила та 

Мефодія,  

            вчителів слов'янських 

29.05 Міжнародний день миротворців ООН 

31.05 Всесвітній день без тютюну  
Задачі для найрозумнішого  

Син лісничого допомагав батькові вести 

підрахунок звірів в лісі. Він рахував ведмедів, 

зайців і вовків. Всього звірів 1000, вовків на 250 

більше, ніж ведмедів, зайців на 200 більше, ніж 

вовків. Чи може таке бути? 
 

Мул і осел з крокували мішками. Мул ніс 

подвійно, ніж осел, якщо б осел віддав мулу одну 

міру. Якби осел взяв одну міру від мулу, то їх 

міри зрівнялися. Скільки кожен ніс? 
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